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Ψυχοσάββατο και Κυριακή της Απόκρεω στην 
Ιερά Μητρόπολη Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Ο Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος τέλεσε, 
χθες, τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Κυρίου 
Οινόης, καθώς και το μνημόσυνο μακαριστής ενορίτισσας. Στο 
κήρυγμα ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε την ευαγγελική περικοπή 
της ημέρας που αναφέρεται στην ημέρα της κρίσης, και 
ευχήθηκε σε όλους καλή Αγία Τεσσαρακοστή.
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Κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Δήλεσι, όπου ευλόγησε τη βασιλόπιτα του 
Συλλόγου Κρητών, ενώ στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος παρευρέθηκε στην 14η 
Ενοριακή Συνεστίαση του Ιερού Ναού Μεγάλης Παναγίας-Αγίου Δημητρίου Θηβών, 
που πραγματοποιήθηκε σε Κέντρο της Θήβας, και ευχήθηκε σε όλους τους 
παρευρισκόμενους καλή Αγία Τεσσαρακοστή.

Το βράδυ της Κυριακής ο Σεβασμιώτατος παρευρέθηκε στην Ενοριακή Συνεστίαση 
του Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας Λεβαδείας και ευχήθηκε σε όλους τους 
παρευρισκόμενους καλή Αγία Τεσσαρακοστή.

Το Σάββατο 22 Φεβρουαρίου 2025 στην Ιερά Μονή Γενεσίου της Θεοτόκου-
Προστασίας των Χριστιανών Ασωπίας τελέστηκε Θεία Λειτουργία και το 
τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο της μακαριστής μοναχής της Ιεράς Μονής 
Ισιδώρας (κατά κόσμον Ελένης Σκορδίλη). Τη Θεία Λειτουργία τέλεσε ο 
Σεβασμιώτατος, όπως και το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο της μακαριστής 
μοναχής, καθώς και πάντων των απ’ αιώνος κεκοιμημένων ορθοδόξων χριστιανών.

Ο Σεβασμιώτατος στο λόγο του αναφέρθηκε στο ψυχοσάββατο προ της Κυριακής 
της Απόκρεω που έχει θεσπίσει η Εκκλησία για να τελείται μνημόσυνο όλων των 
κεκοιμημένων ορθοδόξων χριστιανών.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος πραγματοποίησε ποιμαντικές επισκέψεις στο Ιερό 
Ησυχαστήριο Μητρός Ηγαπημένου Κλειδίου, στο Ιερό Ησυχαστήριο Αναλήψεως του 
Κυρίου Σκούρτων, όπου τέλεσε τρισάγιο στον τάφο του μακαριστού Επισκόπου 
Τανάγρας κυρού Πολυκάρπου, και στην Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής Πύλης 
Δερβερνοχωρίων.









  










